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Kvpog Abpowopartog — Avagpopag
3. Navnoloyioete ta avartbypata :
a (x+1)3 B. (x-2)2
vo (ex+1)p? 8. (-x-1)?

e, (ox+1)® ot. (2x-3)°
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Tvpmiipwon Kevov

7. Na ovprinpboete Tig Mapakte W0oTTES GOT

ravtomreg:
a (e F o) 2T OX 2+ 12K s
B.
v

8 (o i 2= 16K 4= 4%+ o
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TIlapaoctaoceig pe Tavtoteg

. Nayivouy o mpégerg :

a -+ +az

B. (x2-12-1

v (4a-3P)2-16a2-9f 2+ 24af
8. 2x-5)x+5-(3-%2

e 20+ 4)2 - 30c+2)(k - 2)

ot 2(2-p)2-3(-2)2
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Na vrodoyioete ta avarrbypata :

a (a+3)2

v (u-4)2
e (a+2p)?
& (3a+4p)

(a-p)=

B.
5.
ot
n

.

(10+1)2
“4-x2
(6x-5)2
(2a-7B)2
(x+y)*




